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�� TODOS LOS PLENOS DE 2004 

Dieciséis Sesiones Plenarias, 
ciento noventa y nueve Acuerdos 

A lo largo del año hemos dado cuenta de los acuerdos tomados por el Pleno 

del Ayuntamiento. Como quiera que los plenos han sido más numerosos que 

números editados del Boletín Informativo Municipal, recogemos en las 

páginas siguientes todos los acuerdos del año 2004. Cumplimos así un 

precepto legal de la Ley de Bases de Régimen Local y facilitamos, a los 

vecinos y vecinas interesadas, su colección. 
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SESIÓN ORDINARIA DEL AYUNTAMIENTO PLENO 
5 DE FEBRERO DE 2004 

• 1.- Aprobación, si procede del Borrador del Acta de ,t
la Sesión Extraordinaria, celebrada el día 23 de
diciembre de 2.003

Aprobada por unanimidad 

3.- Escrito de la Concejala del Grupo de Concejales 
del P.P. Doña María del Carmen Plata Esteban, 
sobre renuncia a su cargo 

El Ayuntamiento Pleno por unanimidad toma 
conocimiento de la renuncia 

2.- Resoluciones, Correspondencia e Informes de la 
Alcaldía 

t- 4.- Proposición de la Alcaldía sobre modificación de

Los señores asistentes quedan enterados 
• la relación de cargos de la Corporación a

desempeñar en régimen de dedicación exclusiva

• 11.- Proposición de la Alcaldía-Presidencia, en
relación al rechazo frontal al Documento Aprobado
el pasado día 23 de septiembre de 2.003, por el
Colegio de Comisarios de la Unión Europea, sobre la
propuesta de reforma de la Organización Común de
Mercados (OCM) del Tabaco, Aceite de Oliva,
Algodón y Azúcar

Aprobada por unanimidad 

Aprobada por mayoría con los votos a favor del PSOE y 
tres de IU, abstención del PP y un voto en contra de una 
Concejala de IU. 

Dictámenes de la Comisión Informativa Permanente de 

Hacienda, Patrimonio, Seguridad Ciudadana y Función Pública 

• 5.- Proposición de la Alcaldía -Presidencia t
solicitando a la Asamblea de Madrid la Declaración •

de Getafe como Municipio de Gran Población, de 
acuerdo con lo establecido en la Ley 57 /2003, de 16 de 
diciembre, de Medidas para la Modernización del 
Gobierno Local 

Aprobada por unanimidad 

t- 6.- Proposición del Concejal Delegado de Hacienda,
• Patrimonio y Seguridad Ciudadana sobre

reconocimiento extrajudicial de créditos

Aprobada por mayoría con los votos a favor del PSOE e 
IU y abstención del PP 

7.- Proposición del Concejal Delegado de Función 
Pública, Régimen Interior y Cultura sobre 
modificación de la vigente Relación de Puestos de 
Trabajo para el ejercicio de 2.004 

Aprobada por mayoría con los votos a favor del PSOE e 
IU y abstención del PP 

Dictámenes de la Comisión Informativa Permanente de 

Urbanismo, Desarrollo Industrial y Medio Ambiente 

8.- Dar cuenta sobre la Declaración de Impacto 
Ambiental correspondiente al Proyecto de la 
"Variante de la M -301 a su paso por Perales del Río" 
en el Término Municipal de Getafe 

Los señores asistentes quedan enterados 

t- 9.- Proposición del Concejal Delegado de Gestión de ,t
• las Empresas Municipales de Limpieza y Medio

Ambiente y del Suelo y la Vivienda sobre aprobación
del Anexo para el año 2.004 del Contrato Programa
de la Empresa de Limpieza y Medio Ambiente de
Getaf e, S.A. Municipal

Aprobado por mayoría con los votos a favor del PSOE 
e IU y en contra del PP 

10.- Proposición de la Alcaldía -Presidencia 
reiterando la petición de construcción de dos 
apeaderos de RENFE en el Parque Empresarial de 
Andalucía en la zona del Arroyo Culebro 

Aprobada por unanimidad 
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Dictámenes de la Comisión Informativa Permanente del 

Área Social 

12.- Proposición de la Concejala Delegada de Salud y 
Consumo, exigiendo a la Consejería de Sanidad y 
Consumo de la Comunidad de Madrid, la apertura 
inmediata del Centro de Salud de Getafe Norte 

Aprobada por unanimidad 

13.- Proposición de la Concejala Delegada de Acción 
Ciudadana, Educación e Infancia, sobre la creación 
del Consejo Sectorial Local de Atención a la Infancia 
y Adolescencia del Municipio de Getafe y aprobación 
de las normas de organización y funcionamiento de 
dicho Consejo 

Aprobada por unanimidad 

14.- Proposición de la Concejala Delegada de Acción 
Ciudadana, Educación e Infancia, instando a la 
Consejería de Educación de la Comunidad de 
Madrid a que destine más fondos para obras de 
reformas, adaptaciones y mejoras de los Centros 
Educativos de Getafe. Año 2004 

Aprobada por unanimidad 

• 

• 

• 

15.- Proposición de la Concejala Delegada de Servicios 
Sociales y Casa del Mayor, sobre la situación de los 
dispositivos residenciales de atención a menores 

Aprobada por unanimidad 

16.- Proposición conjunta de los Grupos Municipales 
del P.S.O.E. e I.U., instando a la Comunidad de 
Madrid, a la adopción de medidas urgentes para la 
creación de Centros Educativos de calidad, para 
atención a los niños y niñas menores de 3 años en Getafe 

Aprobada por unanimidad 

17.- Proposición conjunta de la Concejala Delegada de 
Servicios Sociales y Casa del Mayor y la Concejala 
Delegada de Acción en Barrios, para que se valore la 
incorporación de representantes de las personas 
mayores en los diferentes órganos de participación 
ciudadana del Municipio 

Aprobada por unanimidad 

SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL AYUNTAMIENTO PLENO 
12 DE FEBRERO DE 2004 

• 1.- Sorteo de componentes de Mesas Electorales que
habrán de constituirse en las Elecciones Generales de
14 de marzo de 2.004, convocadas por R.D.100/2004,
de 19 de enero, de disolución del Congreso de los
Diputados y del Senado y de convocatoria de
Elecciones.

Los asistentes dan validez al sorteo 

• 

Proposiciones 
( a ratificar su inclusión) 

2.- Proposición del Concejal Delegado de Urbanismo 
en relación con la creación de un Consorcio Público 
para la gestión de los nuevos suelos urbanizables de los 
Sectores PP-02 "Los Molinos" y PP-03 "Buenavista" 
del P.G.O.U. de Getafe 

Se somete a votación la inclusión en el orden del día y por 
unanimidad es aprobada. 

Votada la Proposición es aprobada por unanimidad 

SESIÓN ORDINARIA DEL AYUNTAMIENTO PLENO 
4 DE MARZO DE 2004 

• 1.- Aprobación, si procede del Borrador del Acta de
la Sesión Ordinaria, celebrada el día 5 de febrero de
2.004, así como el Acta de la Sesión Extraordinaria
celebrada el día 12 de febrero de 2.004

Aprobadas por unanimidad 
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2.- Resoluciones, Correspondencia e Informes de la 
Alcaldía 

Los señores asistentes quedan enterados 



,t. 

• 
• 

,t. 

• 
• 

,t. 

Pleno 4 de Marzo (Continuación) 

3.- Juramento o Promesa y Toma de Posesión del 
Cargo de Concejal de Don Ángel Prieto Sánchez ,t. 

Tras prestar personalmente el juramento al Cargo Don 
Angel Prieto Sánchez, Concejal del P.P., se incorpora a 
la sesión. 

4.- Escrito del Grupo Municipal del P.P. sobre 
modificación de nombramientos de representantes 
en órganos colegiados según distintos acuerdos 
plenarios 

TODOS LOS PLENOS DE 2004 

Aprobado por unanimidad 

5.- Proposición de la Alcaldía-Presidencia sobre 
aprobación del Acta de la reunión de la Junta de 
Portavoces del día 2 de febrero de 2.004 

Aprobada por unanimidad 

Dictámenes de la Comisión Informativa Permanente de 

Hacienda, Patrimonio, Seguridad Ciudadana y Función Pública 

6.- Proposición del Concejal Delegado de Hacienda, ,t. Patrimonio y Seguridad Ciudadana sobre 
reconocimiento extrajudicial de créditos 

Aprobada por mayoría con los votos a favor del PSOE e 
IU y abstención del PP 

7.- Proposición del Concejal Delegado de Función 
Pública, Régimen Interior y Cultura sobre 
modificación de la vigente relación de puestos de 
trabajo para el ejercicio de 2.004 

Aprobada por unanimidad 

8.- Proposición del Concejal Delegado de Hacienda, 
Patrimonio y Seguridad Ciudadana sobre 
segregación y cesión gratuita de la Parcela 305-A del 
Sector 111 a la Consejería de Cultura y Deportes de la 
Comunidad Autónoma de Madrid 

Aprobada por unanimidad 

Dictámenes de la Comisión Informativa Permanente de 

Urbanismo, Desarrollo Industrial y Medio Ambiente 

9.- Proposición Conjunta de la Concejala Delegada 
de Medio Ambiente y del Concejal Delegado de 
Urbanismo sobre aprobación inicial de la Ordenanza 1" 
General de Protección del Medio Ambiente del •
Municipio de Getafe 

Aprobada por mayoría con los votos a favor del PSOE e 
IU y abstención del PP 

10.- Proposición del Concejal Delegado de 
Desarrollo Económico, Formación y Empleo sobre 
aprobación de Addenda al Convenio de 
Colaboración suscrito entre el Ayuntamiento de 1" 
Getafe, la Junta de Compensación Los Ángeles, la •

Junta de Compensación Camino Hondo de Perales y 
la Asociación de Empresarios del Polígono Industrial 
Los Ángeles sobre aportaciones económicas para la 
aplicación en este área industrial del Programa de 
Rehabilitación Integral de Áreas Industriales 

Aprobada por unanimidad 

11.- Dar cuenta de la Resolución de la Secretaría de 
Estado de Infraestructuras relativa a la línea de alta ,t. 
velocidad Madrid - Castilla La Mancha -
Comunidad Valenciana - Región de Murcia 

Los señores asistentes quedan enterados 

12.- Proposición del Concejal Delegado de 
Urbanismo sobre aprobación definitiva del 
Convenio Urbanístico "Empedrada" para el 
desarrollo y ejecución de la actuación edificatoria 
entre calle Empedrada y Calle del Recodo del suelo 
urbano de Getafe 

Aprobada por mayoría con los votos a favor del PSOE e 
IU y abstención del PP 

13.- Proposición del Concejal Delegado de 
Urbanismo sobre ampliación del Acuerdo adoptado 
en la sesión de 30 de julio de 2.003, de cumplimiento 
de las condiciones establecidas en el Acuerdo del 
Gobierno de la Comunidad de Madrid relativo a la 
aprobación definitiva de la revisión del Plan General 
deGetafe 

Aprobada por mayoría con los votos a favor del PSOE e 
IU y abstención del PP 

14.- Proposición del Concejal Delegado de 
Urbanismo en relación con la creación de un 
Consorcio Urbanístico Público para la cesión de los 
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Pleno 4 de Marzo (Continuación) 

nuevos suelos urbanizables de los Sectores PP-02 
"Los Molinos" y PP-03 "Buenavista" del P.G.O.U. 
de Getafe y sobre delegación de competencias de este 
Ayuntamiento en la Comunidad de Madrid 

Aprobada por unanimidad 

15.- Dar cuenta del Informe favorable de la Dirección -t 
General de Carreteras, Demarcaciones de 
Carreteras del Estado, de Madrid sobre el Plan 
Parcial del Sector U.P.-C "Los Gavilanes" de Getafe 

18.- Proposición del Concejal Delegado de 
Urbanismo sobre solicitud a RENFE de nuevas 
estaciones en las líneas C-3 y C-4 de Cercanías en el 
municipio de Getafe 

Los señores asistentes quedan enterados. 

f" 16.- Proposición del Concejal Delegado de Gestión de 
• las Empresas Municipales Limpieza y Medio

Ambiente y del Suelo y la Vivienda sobre aprobación
del anexo para 2.004 al Contrato-Programa suscrito
entre el Ayuntamiento de Getafe y la Empresa
Municipal del Suelo y de la Vivienda de Getafe, S.A.

Aprobada por mayoría con los votos a favor del PSOE e 
IU y en contra del PP 

-t 17.- Proposición de la Concejala Delegada del Área
de Medio Ambiente sobre la emisión a la atmósfera 
de gases de efecto invernadero en base al 
cumplimiento del Protocolo de Kyoto 

Aprobada por unanimidad 

Aprobada por unanimidad 

-t 19.- Proposición del Concejal Delegado de 
Urbanismo en relación con la integración y 
soterramiento de la Carretera A-42 (N-401 de 
Madrid a Toledo) a su paso por el Término 
Municipal de Getafe 

Aprobada por unanimidad 

f" 20.- Proposición del Concejal Delegado de 
• Desarrollo Económico, Formación y Empleo sobre

aprobación del anexo para el año 2.004 al Contrato
Programa de la Empresa Municipal Getafe
Iniciativas, S.A.

Aprobada por mayoría con los votos a favor del PSOE 
e IU y abstención del PP 

Dictámenes de la Comisión Informativa Permanente del 

Área Social 

-t 21.- Proposición de la Concejala Delegada del Área
S o c i a l ,  P a r t i c i p a c i ó n  C i u d a d a n a  y 
Drogodependenc ias ,  en  re lac ión  c o n  la  
reestructuración y ampliación de la  composición de 
la Comisión de Denominaciones Viarias, aprobada 
por Acuerdo Plenario de 22 de abril de-1.997 

-t 

Aprobada por unanimidad 

22.- Proposición conjunta de la Concejala Delegada 
de Juventud y Mujer y de la Concejala Delegada de 

-t 

Salud y Consumo, en relación con la conmemoración 
del día 8 de marzo, Día Internacional de la Mujer 

Desestimada una enmienda del PP por votación en 
contra del PSOE e IU y a favor del PP 

Aprobada por unanimidad 

23.- Proposición de la Concejala Delegada de Salud y 
Consumo instando a la Consejería de Sanidad y 
Consumo de la Comunidad Autónoma de Madrid a 
resolver las carencias que existen en el transporte
sanitario 

-

SESIÓN EXTRAORDINARIA Y URGENTE DEL AYUNTAMIENTO 
PLENO, 11 DE MARZO DE 2004 

-t 1.- Ratificación de la Convocatoria de Sesión -t 2.- Manifiesto de Condena al Atentado Terrorista
Extraordinaria y Urgente sucedido en Madrid de la Federación Española de 

Municipios y Provincias 
Aprobada por unanimidad 

Aprobado por unanimidad 
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TODOS LOS PLENOS DE 2004 

SESIÓN ORDINARIA DEL AYUNTAMIENTO PLENO 
1 DE ABRIL DE 2004 

* 1.- Aprobación, si procede del Borrador del Acta de
la Sesión Ordinaria, celebrada el día 4 de marzo de
2.004, así como el Acta de la Sesión Extraordinaria y
urgente celebrada el día 11 de marzo de 2.004

Se hace constar que hay un error en el Acta del Pleno del 
4 de marzo de 2004, punto 9, señalando que el PP no se 
abstuvo sino que votó en contra 

Aprobadas por unanimidad 

2.- Resoluciones, Correspondencia e Informes de la 
Alcaldía 

Los señores asistentes quedan enterados 

Dictámenes de la Comisión Informativa Permanente de 

Hacienda, Patrimonio, Seguridad Ciudadana y Función Pública 

t 3.- Proposición del Concejal Delegado de Hacienda,
Patrimonio y Seguridad Ciudadana sobre 
reconocimiento extrajudicial de créditos 

Aprobada por mayoría con los votos a favor del PSOE e 
IU y abstención del PP 

't 6.- Proposición del Concejal Delegado de Función 
• -Pública, Régimen Interior y Cultura sobre

modificación de la Relación de puestos de trabajo
vigente

Aprobada por mayoría con los votos a favor del PSOE e 
IU y abstención del PP 

4.- Proposición del Concejal Delegado de Hacienda, 
..A.Patrimonio y Seguridad Ciudadana sobre ■

rectificación anual a 31 de diciembre de 2.003 del 
Inventario General de Bienes 

7.- Proposición del Concejal Delegado de Hacienda, 
Patrimonio y Seguridad Ciudadana sobre división 
material de la parcela SOC-4 del P.A.U.-2 "El 
Bercial-U niversidad" y cesión gratuita a la 
Consejería de Familia y Asuntos Sociales de la 
Comunidad Autónoma de Madrid, de una parcela de 
10.441 M2, en dicho sector, para la construcción y 
puesta en marcha de una Residencia para la Tercera 
Edad 

Aprobada por unanimidad 

't 5.- Proposición del Concejal Delegado de Hacienda, 
• Patrimonio y Seguridad Ciudadana sobre división

material de la finca 505 del Sector 111, y modificación
de los Acuerdos Plenarios de 16 de mayo y 4 de
diciembre de 2.003 de cesión gratuita a la Obra
Social de la Caja de Ahorros y Monte de Piedad de
Madrid y a la Comisión Española de Ayuda al
Refugiado, respectivamente.

Aprobada por mayoría con los votos a favor del PSOE e 
IU y abstención del PP 

Aprobada por unanimidad 

Dictámenes de la Comisión Informativa Permanente de 

Urbanismo, Desarrollo Industrial 
y Medio Ambiente 

't 8.-Proposición del Concejal Delegado de Urbanismo 
• sobre aprobación definitiva del Convenio

Urbanístico para el desarrollo y ejecución de la
Actuación Urbanística del ámbito "Adaro-Norte"
del suelo urbano de Getafe

Aprobada por mayoría con los votos a favor del PSOE e 
IU y abstención del PP 

9.- Dar cuenta del escrito de Dª Mercedes Vigo Nieto 
notificando al Ayuntamiento la transmisión de los 
terrenos a la Sociedad MERVI GESTIÓN, S.L., en 

cumplimiento del Convenio Urbanístico aprobado 
definitivamente por Acuerdo Plenario de 23 de 
diciembre de 2.003 

Los señores asistentes quedan enterados 

't 10.-Proposición del Concejal Delegado de Servicios de 
• la Ciudad sobre aprobación de los Pliegos de

P r e s c r i p c i o n e s  T éc n i c a s  y de  C lá u s u l a s
Administrativas Particulares para llevar a cabo
mediante concurso, el Contrato Administrativo
especial de concesión administrativa para la
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Pleno 1 de Abril (Continuación) 

instalación y explotación de Quioscos de venta de * 
perritos calientes en zonas peatonales del casco 
urbano de Getafe 

Desestimada una enmienda del PP por votación en 
contra el PSOE e IU y a favor del PP 

Aprobada la proposición por mayoría con los votos a 
favor del PSOE e IU y en contra del PP 

11.- Proposición del concejal Delegado de Urbanismo 
sobre aprobación de la modificación nº 11 del Plan 
Regional de Inversiones y Servicios de Madrid 
(P.R.I.S.M.A.) 2.001-2.005 

Aprobada por unanimidad 

Dictámenes de la Comisión Informativa Permanente del 

Área Social 

* 

12.- Proposición de la Concejala Delegada de Salud y 
Consumo, dando cuenta de la Memoria de 
Actividades realizadas por el Departamento de 
Consumo durante el año 2.003 

Los señores asistentes quedan enterados 

13.- Proposición de la Concejala Delegada de 
Servicios Sociales y Casa del Mayor, sobre 
ratificación de la solicitud de subvención formulada 
por la Junta de Gobierno Local en Sesión de 12 de 
febrero de 2.004, a la Consejería de Familia y 
Asuntos Sociales de la Comunidad de Madrid, para 
la realización del programa "Apoyo y mediación en 
situaciones de conflicto familiar y violencia 
doméstica y punto de encuentro familiar 

Aprobada por unanimidad 

*

* 

14.- Proposición de la Concejala Delegada de Acción
Ciudadana, sobre ratificación de la solicitud de
subvención formulada por la Alcaldía Presidencia a la
Consejería de Familia y Asuntos Sociales de la
Comunidad de Madrid, para la realización del
Programa Desarrollo de Participación a través de la
Comisión de la Infancia y la Adolescencia

Aprobada por unanimidad 

15.- Proposición conjunta de los tres Grupos 
Municipales P.S.O.E., P.P. e I.U. sobre reconocimiento 
del pueblo de Getafe a las víctimas del atentado 
terrorista del 11 de marzo 

Aprobada por unanimidad 

SESIÓN EXTRAORDINARIA Y URGENTE DEL AYUNTAMIENTO 
PLENO 15 DE ABRIL DE 2004 

* 1.- Ratificación de la Convocatoria de Sesión
Extraordinaria y Urgente

Aprobada por unanimidad 

-t 2.- Proposición del Concejal Delegado de Urbanismo
• 

sobre rectificación de la documentación aprobada 
por Acuerdo Plenario de 4 de marzo de 2.004, sobre 
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ampliación del Acuerdo adoptado en la Sesión de 30 
de julio de 2.003, de cumplimiento de las condiciones 
establecidas en el Acuerdo del Gobierno de la 
Comunidad de Madrid relativo a la aprobación 
definitiva de la revisión del Plan General de Getafe 

Aprobada por mayoría con los votos a favor del PSOE e 
IU y abstención del PP 



� 
TODOS LOS PLENOS DE 2004 -

SESIÓN ORDINARIA DEL AYUNTAMIENTO PLENO 
6 DE MAYO DE 2004 

• 1.- Aprobación, si procede del Borrador del Acta de
la Sesión Ordinaria, celebrada el día 1 de abril de
2.004, así como el Acta de la Sesión Extraordinaria y 
Urgente celebrada el día 15 de abril de 2.004 

Aprobadas por unanimidad 

2.- Resoluciones, Correspondencia e Informes de la 
Alcaldía 

Los señores asistentes quedan enterados. 

Dictámenes de la Comisión Informativa Permanente de 

Hacienda, Patrimonio, Seguridad Ciudadana y Función Pública 

,t. 3.- Proposición del Concejal Delegado de Hacienda, •
• Patrimonio y Seguridad Ciudadana sobre reconocimiento

extrajudicial de créditos

• 

Aprobada por mayoría con los votos a favor del PSOE e IU y
en contra del PP

4.- Proposición del Concejal Delegado de Hacienda,
Patrimonio y Seguridad Ciudadana sobre segregación y
cesión gratuita a la Consejería de Educación de la C.A.M. ,t. 
de dos parcelas incluidas en las parcelas DC-5 y DC-7, •
respectivamente, del Proyecto de Compensación del Plan 
Parcial El Bercial-Universidad, para la construcción y 
puesta en marcha de dos Escuelas Infantiles 

Aprobada por unanimidad 

5.- Proposición del Concejal Delegado de Hacienda, 
Patrimonio y Seguridad Ciudadana sobre segregación y 
cesión gratuita a la Consejería de Educación de la C.A.M. 
de una parcela incluida en la parcela D-1 del proyecto de 
parcelación del PP-3 del P.A.U. Arroyo Culebro, para la 
construcción y puesta en marcha de una Escuela Infantil 

Aprobada por unanimidad 

6.- Proposición del Concejal Delegado de Función 
Pública, Régimen Interior y Cultura sobre aprobación 
inicial de la modificación de la plantilla de personal, así 
como modificación de la relación de puestos de trabajo, 
vigentes 

Aprobada por mayoría con los votos a favor del PSOE e IU 
y en contra del PP 

Dictámenes de la Comision Informativa Permanente de 

Urbanismo, Desarrollo Industrial y Medio Ambiente 

• 

• 

• 
•• 

7.- Proposición de la Alcaldía-Presidencia reiternado 
la petición de construcción de dos apeaderos de 
RENFE, uno en la zona del Área Tecnológica del Sur, 
en la Línea C-4 y otro en la zona del Parque • 
Empresarial de la Carpetania, en la Línea C-3 � 

Aprobada por unanimidad 

8.- Proposición conjunta de los Concejales de 
Educación e Infancia y de Urbanismo para dejar sin 
efecto la concesión administrativa de la que es titular 
NEINVER, S.A. sobre la parcela 03.1 ES.S de Getafe 
Norte para destinarla a la construcción de un Centro 
de Educación Infantil y Primaria 

Dictámenes de la Comision Informativa 

Permanente del Área Social 

10.- Proposición conjunta de los Grupos Municipales 
P.S.O.E. e I.U. sobre aprobación del Manifiesto 
elaborado por la Plataforma de Defensa de la 
Educación Infantil en Getafe 

Aprobada por mayoría con los votos a favor del PSOE 
e IU y abstención del PP 

Aprobada por mayoría con los votos a favor del PSOE e 
IU y abstención del PP 

9.- Proposición del Concejal Delegado de Urbanismo 
al Ayuntamiento Pleno proponiendo la aprobación 
de la modificación del Plan de Inversiones 
confianciadas con Fondos Europeos para llevar a 
cabo la adjudicación de la obra "Desdoblamiento del 
Colector Principal de Perales del Río 

Aprobada por unanimidad 

AYUNTAMIENTO DE GETAFE 



�� TODOS LOS PLENOS DE 2004 

SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL AYUNTAMIENTO PLENO 
13 DE MAYO DE 2004 

1.- Sorteo de componentes de Mesas Electorales que 
habrán de constituirse en las Elecciones al 
Parlamento Europeo de 13 de junio de 2.004, 
convocadas por R.D.  561/2004, de 19 de abril 

Los asistentes dan validez al sorteo 

Dictámenes de la Comisión Informativa Permanente de 

Hacienda, Patrimonio, Seguridad Ciudadana y Función Pública 

't 2.- Proposición del Concejal Delegado de Hacienda, 
• Patrimonio y Seguridad Ciudadana sobre

aprobación inicial del Expediente de modificación de
crédito nº8 del Presupuesto en vigor, mediante
créditos extraordinarios y suplementos de crédito

Aprobada por mayoría con los votos a favor del PSOE e 
IU y abstención del PP 

-t, 3.- Proposición del Concejal Delegado de Hacienda,
Patrimonio y Seguridad Ciudadana so.bre 
modificación de la cantidad global destinada a 

,J 

gratificaciones de la Policía Local y Personal 
Funcionario 

Aprobada por unanimidad 

4 .- Proposición del Grupo Municipal del Partido 
Popular sobre la Tasa por el Servicio de Gestión de 
Residuos Sólidos Urbanos 

Sometido a votación el dictamen desfavorable, por 
mayoría de diecisiete votos a favor: trece votos de los 
Concejales del P.S.O.E. y cuatro de los Concejales de I.U., 
y diez votos en contra de los Concejales del P.P., se aprueba 
el mismo por lo que no prospera la proposición 

Dictámenes de la Comisión Informativa Permanente de 

Urbanismo, Desarrollo Industrial y Medio Ambiente 

,J 5.- Proposición del Grupo de Concejales del P.P. para
instar al Ministerio de Defensa a la inmediata 
desafectación de los terrenos actualmente ocupados 
por los Cuarteles Militares sitos en la Avenida John 
Lenon de nuestro Municipio 

No aprobada por mayoría con los votos en contra del 
PSOE e IU y a favor del PP 

SESIÓN ORDINARIA DEL AYUNTAMIENTO 
PLENO 3 DE JUNIO DE 2004 

-t, 1.- Aprobación, si procede del Borrador del Acta de
la Sesión Ordinaria, celebrada el día 6 de mayo de 
2.004, así como el Borrador del Acta de la Sesión 
Extraordinaria celebrada el día 13 de mayo de 2.004 

Aprobadas por unanimidad 

AYUNTAMIENTO DE GETAFE 

2.- RESOLUCIONES, CORRES PONDENCIA E 
INFORMES DE LAALCALDIA 

Los señores asistentes quedan enterados 



Pleno 3 de Junio (Continuación) 

� 
TODOS LOS PLENOS DE 2004 -

Dictámenes de la Comisión Informativa Permanente de 

Hacienda, Patrimonio, Seguridad Ciudadana y Función Pública 

f 3.-Proposición del Concejal Delegado de Hacienda,
Patrimonio y Seguridad Ciudadana sobre 
aprobación inicial del Expediente de modificación de 
Crédito nºlO del Presupuesto en vigor, mediante 
suplementos de crédito y bajas por anulación 

Aprobada por mayoría con los votos a favor del PSOE e 
IU y abstención del PP 

'f 4.-Proposición del Concejal Delegado de Hacienda, 
• Patrimonio y Seguridad Ciudadana sobre

reconocimiento extrajudicial de créditos

Aprobada por mayoría con los votos a favor del PSOE 
e IU y abstención del PP 

Dictámenes de la Comisión Informativa Permanente de 

Urbanismo, Desarrollo Industrial y Medio Ambiente 

5.- Dar cuenta de la transmisión de los terrenos de 
Deutsche Bank, Sociedad Anónima Española, a la 
Cartera de Inmuebles 2, S.L., afectados por el 
Convenio Urbanístico "AD ARO-NORTE" 
aprobado definitivamente por Acuerdo Plenario de 1 
de abril de 2.004 

Los señores asistentes quedan enterados 

-i" 6.-Proposición del Concejal Delegado de Urbanismo
sobre la aprobación definitiva de la 1 ª modificación 
del Plan Especial del Parque Equipado Getaf e Sur, 
del PA U del Arroyo Culebro 

Aprobada porunanimidad 

-t 7.-Proposición conjunta de la Concejala Delegada de
• Medio Ambiente y del Concejal Delegado de

Urbanismo sobre aprobación definitiva de la
Ordenanza General de Protección del Medio
Ambiente del Municipio de Getafe

• 

Aprobada por mayoría con los votos a favor del PSOE e 
IU y en contra del PP 

Dictámenes de la Comisión Informativa 

Permanente del Área Social 

10.- Proposición de la Concejala Delegada de 
Formación y Empleo, sobre modificación de
miembros del Consejo Sectorial Económico y Social 
deGetafe 

Aprobada porunanimidad 

-t 11.- Proposiciones de la Concejala Delegada de
• Acción en Barrios, sobre modificación de Miembros

en los Consejos de Barrios

Aprobadas por mayoría con los votos a favor del PSOE e 
IU y abstención del PP 

* 8.-Proposición de la Alcaldía Presidencia instando a
la Consejería de Cultura y Deportes para que
finalicen de forma urgente las obras de
rehabilitación de la Catedral de la Magdalena de
Getafe

Aprobada por unanimidad 

-t 9.-Proposición del Concejal Delegado de Urbanismo 
• sobre la aprobación de la modificación nº 12 del Plan

Regional de Inversiones y Servicios de Madrid
(P.R.I.S.M. A. 2.001-2.005)

Aprobada por mayoría con los votos a favor del PSOE 
e IU y abstención del PP 

12.- Proposición del Grupo Municipal del Partido 
Popular, sobre la suspensión de la aplicación de la 
Ley Orgánica de Calidad de la Educación (L.O.C.E) 

Por unanimidad se acuerda la retirada de esta 
proposición 
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--� TODOS LOS PLENOS DE 2004 

SESIÓN ORDINARIA DEL AYUNTAMIENTO PLENO 
1 DE JULIO DE 2004 

1.- Aprobación, si procede del Borrador del Acta de 
la Sesión Ordinaria, celebrada el día 3 de junio de 
2.004 

2.- Resoluciones, Correspondencia e Informes de la 
Alcaldía 

Los señores asistentes quedan enterados 
Aprobada por unanimidad 

Dictámenes de la Comisión Informativa Permanente de 
Hacienda, Patrimonio, Seguridad Ciudadana y Función Pública 

� 3.- Proposición del Grupo Municipal del Partido
Popular, sobre la elaboración de un Plan para dotar a 
todos los semáforos de la localidad de dispositivos 
para todas aquellas personas que tengan 
discapacidades auditivas o visuales 

Sometido a votación el dictamen desfavorable, por 
mayoría de quince votos a favor: once votos de los 
Concejales del P.S.O.E. y cuatro de los Concejales de 
I.U., y diez votos en contra de los Concejales del P.P., se
aprueba el mismo por lo que no prospera la proposición

* 4.- Proposición que presentan los tres Grupos
Municipales integrantes de la Corporación para la
gestión directa de uno de los programas del Canal
Múltiple para la Televisión Digital Terrestre que
corresponde a la Demarcación nº 5 de Fuenlabrada

Aprobada por unanimidad 

Dictámenes de la Comisión Informativa Permanente de 
Urbanismo, Desarrollo Industrial y Medio Ambiente 

-t 5.- Proposición del Concejal Delegado de Urbanismo
• sobre aprobación inicial de la Ordenanza 

Reguladora de las Normas Técnicas para el Uso, 
Suministro y Actualización de la Cartografía Urbana 
de Getafe 

Aprobada por mayoría con los votos a favor del PSOE e 
IU y abstención del PP 

-t 6.- Proposición del Concejal Delegado de Urbanismo
• en relación a la Iniciativa para la ejecución directa

del Planeamiento Urbanístico del ámbito de 
actuación remitido AA.02 "La Estación" del 
P.G.O.U. de Getafe y su gestión mediante el sistema 
de compensación 

Aprobada por mayoría con los votos a favor del PSOE e 
IU y abstención del PP 

-t 7.- Proposición del Concejal Delegado de Urbanismo
• relativa a la aprobación definitiva del Plan Especial

* 

* 

de Infraestructuras Externas al Plan Parcial S.U.1.-
03 "Los Gavilanes" de Getafe 

Aprobada por mayoría con los votos a favor del PSOE e 
IU y abstención del PP 

8.- Proposición de la Alcaldía-Presidencia instando a 
la Consejería de Transportes e Infraestructuras para 
la ampliación de la Línea de Metro: Villaverde-EI 
Casar-Perales del Río 

Aprobada por unanimidad 

9.- Proposición de la Alcaldía-Presidencia sobre 
solicitud a la Jefatura del Estado Mayor del Ejército 
del Aire de un avión para su instalación en alguna 
rotonda de los nuevos desarrollos urbanísticos del 
Municipio 

Aprobada por unanimidad 

Dictámenes de la Comisión Informativa Permanente del 
Área Social 

* 10.- Proposición conjunta del Primer Teniente de
Alcalde y de la Concejala Delegada del Área Social,
Participación Ciudadana y Drogodependencias en
relación a la aprobación del Plan Local de
Inmigración 2004-2007

Aprobada por unanimidad
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* 11.- Proposición de la Alcaldía-Presidencia instando
a la Comunidad de Madrid a la firma de un
Convenio para la ampliación y mejora de las
instalaciones de la Ciudad Deportiva de Getafe

Aprobada por unanimidad



-t 

Pleno 1 de Julio (Continuación) 

12.- Proposición de la Alcaldía-Presidencia sobre la 
declaración para la equiparación de Derechos de los 
Gays, Lesbianas y Transexuales 

Aprobada por unanimidad 

13.- Proposición de la Alcaldía-Presidencia sobre la 
aprobación del nuevo proyecto de organización 
presentado por la Concejalía del Subárea de 
Servicios Sociales y Casa del Mayor y su cambio de 
nombre a Subárea de "Garantía de Derechos del 
Ciudadano y Bienestar Social" 

-t 

TODOS LOS PLENOS DE 2004 

Aprobada por mayoría con los votos a favor del PSOE e 
JU y abstención del PP 

14.- Proposición de la Alcaldía Presidencia instando 
la iniciación del Expediente de nombramiento de 
Hijo Adoptivo a D. Paulino Jesús Prieto de la Fuente 

Aprobada por unanimidad 

SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL AYUNTAMIENTO PLENO 
20 DE JULIO DE 2004 

't 1.-Aprobación, si procede del Borrador del Acta de
la Sesión Ordinaria, celebrada el día 1 de julio de 
2.004 

2.- Resoluciones, Correspondencia e lnformes de la 
Alcaclía 

Los señores asistentes quedan enterados 
Aprobada por unanimidad 

Dictámenes de la Comisión Informativa Permanente de 

Hacienda, Patrimonio, Seguridad Ciudadana y Función Pública 

-t 3.- Proposición del Concejal Delegado de Hacienda,
• Patrimonio y Seguridad Ciudadana sobre

reconocimiento extrajudicial de créditos

-t 

Aprobada por mayoría con los votos a favor del PSOE e 
IU y abstención del PP 

4.- Proposición del Concejal Delegado de Hacienda, 
Patrimonio y Seguridad Ciudadana sobre 
aprobación del Borrador de Convenio de 't 
Colaboración a suscribir entre la Comunidad de 
Madrid y el Ayuntamiento de Getafe para la 
implantación del Proyecto de Seguridad de la 
Comunidad de Madrid en dicho Municipio 

Aprobada por unanimidad 

-t 5.- Proposición del Concejal Delegado de Función
• Pública, Régimen Interior y Cultura sobre

convalid'ación de pago de canon fuera de plazo,

Dictámenes de la Comisión Informativa 

Permanente de Urbanismo, 
Desarrollo Industrial y Medio Ambiente 

-t 7.-Adjudicación del Concurso convocado para llevar
• a cabo mediante Procedimiento Abierto, la concesión

del uso privativo de la Vía Pública al objeto de
instalar y explotar quioscos de venta de perritos
calientes en zonas peatonales del casco urbano de
Getafe

Aprobada por mayoría con los votos a favor del PSOE e 
IU y abstención del PP 

revisión de las tarifas y actualización del canon de la 
concesión administrativa para la gestión y 
explotación del Cementerio Municipal de Nuestra 
Señora de la Soledad y construcción y gestión de 
Tanatorio y Horno Crematorio 

Aprobada por mayoría con los votos a favor del PSOE, 
abstención de IU y en contra del PP 

6.- Proposición del Concejal Delegado de Hacienda, 
Patrimonio y Seguridad Ciudadana sobre 
modificación de la concesión administrativa del 
servicio de Matadero Comarcal 

Aprobada por unanimidad 

h,.,lORIO 
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-igil TODOS LOS PLENOS DE 2004

Pleno 20 de Julio (Continuación) 

8.- Dar cuenta del Acuerdo adoptado por el Consejo 
de Gobierno de la Comunidad de Madrid relativo a 
la aprobación definitiva de la revisión del P.G.O.U. 
de Getafe y catálogo de bienes a proteger en los 
ámbitos que fueron aplazados en el Apartado Cuatro 
del Acuerdo del Consejo de Gobierno de 22 de mayo 
de 2.003 

Los señores asistentes quedan enterados 

-i' 9.- Proposición del Concejal Delegado de Urbanismo
sobre aprobación del Borrador de Convenio a 
suscribir entre el Ayuntamiento de Getafe y la 
Consejería de Medio Ambiente y Ordenación del 
Territorio para la promoción de viviendas con 
Protección Pública para arrendamiento con opción a 
compra para jóvenes al amparo del Decreto 11/2001 

de 25 de enero por el que se regula la financiación 
cualificada a actuaciones protegidas en materia de 
vivienda y su régimen jurídico para el periodo 2001-
2004 

Aprobada por unanimidad 

-t 10.- Proposición del Concejal Delegado de 
• Desarrollo Económico, Formación y Empleo sobre

modificación del Anexo para el año 2.004 del
Contrato-Programa de la Empresa Municipal
Getafe Iniciativas, S.A.

Aprobada por mayoría con los votos a favor del PSOE e
IU y abstención del PP

SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL AYUNTAMIENTO PLENO 
28 DE JULIO DE 2004 

,t. 1.- Aprobación, si procede del Borrador del Acta de
la Sesión Ordinaria, celebrada el día 20 de julio de 
2.004 

Aprobada por unanimidad 

2.- Resoluciones, Correspondencia e Informes de la 
Alcaldía 

No se encuentra incorporada ninguna documentación. 

Dictámenes de la Comisión Informativa Permanente de 

Hacienda, Patrimonio, Seguridad Ciudadana y Función Pública 

,t. 3.- Proposición del Concejal Delegado de Función
Pública, Régimen Interior y Cultura sobre 
aprobación inicial de la modificación de la plantilla y 
aprobación de la modificación de la relación de 
puestos de trabajo vigentes 

Aprobada por unanimidad 

-t 4.- Proposición del Concejal Delegado de Hacienda,
• Patrimonio y Seguridad Ciudadana sobre la

aprobación inicial del Expediente de modificación de
crédito número 15 del Presupuesto Municipal
vigente, créditos extraordinarios y suplementos de
crédito

Dictámenes de la Comisión Informativa

Permanente de Urbanismo,
Desarrollo Industrial
y Medio Ambiente

-t 6.- Proposición del Concejal Delegado de
• Urbanismo, sobre aprobación de los pliegos de

prescripciones técnicas y cláusulas administrativas
particulares del Concurso por Procedimiento
Abierto para llevar a cabo la concesión de la gestión
del sistema de expropiación del Sector U.P.C. "Los
Gavilanes" y sus conexiones exteriores

Aprobada por mayoría con los votos a favor del PSOE
e IU y abstención del PP
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-t-

-t-

Aprobada por mayoría con los votos a favor del PSOE e 
IU y abstención del PP 

5.- Proposición del Concejal Delegado de Hacienda, 
Patrimonio y Seguridad Ciudadana, sobre 
aportación a la Empresa Municipal Getafe 
Iniciativas, S.A. del subsuelo de la Avenida de los 
Reyes Católicos con destino a al construcción de 
plazas de aparcamiento en concepto de ampliación 
de capital 

Aprobada por unanimidad 

Dictámenes de la Comisión Informativa 

Permanente del Á"rea Social 

7.- Proposición de la Alcaldía-Presidencia sobre 
adhesión del Ayuntamiento de Getafe, a la 
candidatura de la Ciudad de Córdoba como 
Capitalidad Cultural de Europa en el año 2.016 

Aprobada por unanimidad 

8.- Proposición conjunta de los Grupos Municipales 
P.S.O.E. e I.U. sobre titularidad de la nueva Escuela 
Infantil de Getafe número 7 

Aprobada por unanimidad 



TODOS LOS PLENOS DE 2004 

SESIÓN ORDINARIA DEL AYUNTAMIENTO PLENO 
7 DE OCTUBRE DE 2004 

* 1.- Aprobación, si procede del Borrador del Acta de
la sesión Extraordinaria, celebrada el día 28 de julio
de 2.004

Aprobada por unanimidad 

2.- Resoluciones, Correspondencia e Informes de la 
Alcaldía 

Los señores asistentes quedan enterados 

Dictámenes de la Comisión Informativa Permanente de 

Hacienda, Patrimonio, Seguridad Ciudadana y Función Pública 

♦ 3.- Proposición del Concejal Delegado del Área de
Hacienda, Patrimonio y Seguridad Ciudadana sobre
modificación del acuerdo adoptado por el
Ayuntamiento Pleno el 30 de julio de 2.003, relativo a
la cesión gratuita de una parcela a la Consejería de
Sanidad de la Comunidad Autónoma de Madrid
para Centro de Salud en el ámbito de actuación
"Tropic Costa"

't 5.- Proposición del Concejal Delegado de Hacienda, 
• Patrimonio y Seguridad Ciudadana sobre

convalidación de la formalización fuera de plazo del
documento de modif icación del contrato
administrativo suscrito con Industria MAFASA,
S.A., para llevar a cabo la explotación, mediante
concesión administrativa, del Matadero Comarcal
de Getafe

Aprobada por unanimidad Aprobada por mayoría con los votos a favor del PSOE e 
IU y abstención del PP 

♦ 4.- Proposición del Concejal Delegado del Área de
Hacienda, Patrimonio y Seguridad Ciudadana sobre
cesión gratuita a la Universidad Nacional de
Educación a Distancia (U.N.E.D.) de la parcela DC.9
del P.A.U.-2 "El Bercial-Universidad" de 10.600 M2
para la construcción y puesta en marcha de un
Centro Asociado para la zona sur de Madrid

't 6.- Proposición del Concejal Delegado de Función 
• Pública, Régimen Interior y Cultura sobre

aprobación inicial de la modificación de la plantilla
de personal, así como modificación de la relación de
puestos de trabajo vigente

Aprobada porunanimidad 
Aprobada por mayoría con los votos a favor del PSOE 
e IU y abstención del PP 

Dictámenes de la Comisión Informativa Permanente de 

Urbanismo, Desarrollo Industrial y Medio Ambiente 

't 7.- Declarar desierto el Concurso por procedimiento 't • abierto para llevar a cabo la concesión de la gestión •
del sistema de expropiación del Sector U.P.C. "Los 
Gavilanes" y sus conexiones exteriores 
Aprobada por mayoría con los votos a favor del PSOE e 
IU y abstención del PP 

8.- Dar cuenta del informe emitido por la Dirección 
General de Agricultura y Desarrollo Rural de la 
Consejería de Economía e Innovación Tecnológica 't 
de la Comunidad de Madrid en relación al Plan •

Parcial del Sector UP-C "Los Gavilanes" de Getafe 

Los señores asistentes quedan enterados. 

't 9.- Proposición del Concejal Delegado de Urbanismo 
• sobre aprobación definitiva de la modificación del

Estudio de Detalle de las fincas de propiedad
municipal situadas entre la C/ Bell, 22 y C/
Eratostenes, 15-17 del Polígono Industrial las
Mezquitas, subzona C: San Marcos y subzona E: el ♦Lomo del P.G.O.U. de Getafe

Aprobada por mayoría con los votos a favor del PSOE e 
IU y abstención del PP 

10.- Proposición del Concejal Delegado de 
Urbanismo sobre aprobación inicial de la 
Ordenanza Reguladora de las condiciones para la 
instalación de ascensores en edificaciones existentes 
de carácter residencial 

Aprobada por mayoría con los votos a favor del PSOE e 
IU y abstención del PP 

11.- Proposición conjunta del Concejal Delegado de 
Urbanismo y del Concejal Delegado de Desarrollo 
Económico ,  Formación y Empleo  sobre  
modificación del Anexo para el año 2004 del 
Contrato Programa de la Empresa Municipal Getafe 
Iniciativas, S.A. aprobado por Acuerdo Plenario de 4 
de marzo de 2.004 

Aprobada por mayoría con los votos a favor del PSOE e 
IU y abstención del PP 

12.- Proposición de los Grupos Municipales P.S.O.E. 
e I.U. para rechazar la instalación de una Central 
Térmica en Valdemingómez 

Aprobada por unanimidad 
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TODOS LOS PLENOS DE 2004 

Pleno 7 de Octubre (Continuación) 

13.- Proposición del Concejal Delegado de 
Urbanismo dando cuenta de que la actuación 
"Soterramiento de la vía de ferrocarril y 
transformación del Casco Histórico de Getafe" 
presentada al quinto Concurso Internacional de 
Buenas Prácticas ha obtenido la calificación de 
Good, como resultado de la deliberación del Comité 

Técnico Asesor nombrado al efecto por Naciones 
Unidas, pasando a formar parte de la base de datos 
de Buenas prácticas para la mejora de los 
asentamientos humanos de Naciones Unidas 

Los señores asistentes quedan enterados 

Dictámenes de la Comisión Informativa Permanente del 

Área Social 

... 

... 
• 

14.- Proposición de la Concejala Delegada de Acción 
en Barrios, sobre cambio de Secretaria del Consejo 
de Barrio de las Margaritas 

Aprobada por mayoría con los votos a favor del PSOE e 
IU y abstención del PP 

15.- Dar cuenta de la Memoria del Archivo 
Municipal correspondiente al año 2.003 

Los señores asistentes quedan enterados 

16.- Proposición del Grupo Municipal del Partido 
Popular y Enmienda de los Grupos Municipales del 
P.S.O.E. e I.U. sobre la creación de convocatoria de 
ayudas para la adquisición de libros de texto y 
material didáctico 

Sometido a votación el dictamen desfavorable, por 
mayoría de quince votos a favor, doce votos de los 

Concejales del P.S.O.E. y tres votos de los Concejales de 
I.U. y diez votos en contra de los Concejales del P.P., se
aprueba el mismo por lo que no prospera la proposición.

Sometida a votación la enmienda presentada por los 
Grupos municipales del P.S.O.E. e I.U., es aprobada por 
mayoría con los votos a favor del PSOE e IU y en contra 
delPP 

-t- 17.- Proposición de los Grupos Municipales P.S.O.E.
e I.U., solicitando a la Comisión Permanente del 
Pacto de Toledo, y al Ministro de Trabajo y Asuntos 
Sociales, el incremento de las pensiones no 
contributivas y las mínimas de la Seguridad Social 

Aprobada por unanimidad 

PROPOSICIONES {a ratificar su inclusión) 

... 
• 

18.- Proposición del Concejal Delegado de Urbanismo sobre aprobación del segundo proyecto modificado de la 
urbanización del Polígono Industrial los Angeles de Getafe y modificación del contrato administrativo para la 
ejecución de las obras suscrito con COSPUSA 

Aprobada por mayoría con los votos a favor del PSOE e IU y abstención del PP 

SESIÓN ORDINARIA DEL AYUNTAMIENTO PLENO 
4 DE NOVIEMBRE DE 2004 

-t- 1.- Aprobación, si procede del Borrador del Acta de
la Sesión Ordinaria, celebrada el día 7 de octubre de 
2.004 

2.- RESOLUCIONES, CORRESPONDENCIA E 
INFORMES DE LAALCALDIA 

Los señores asistentes quedan enterados 

Aprobada por unanimidad 

Dictámenes de la Comisión Informativa Permanente de 

Hacienda, Patrimonio, Seguridad Ciudadana y Función Pública 

f" 3.- Proposición de los Grupos Municipales P.S.O.E. e 
• l. U. sobre aprobación de Convenio a suscribir entre

el Ayuntamiento de Getafe y Federación de
Asociaciones  de Vec inos ,  Asociación de
Comerciantes y Empresarios de Getafe, Unión
General de Trabajadores, Unión Comarcal Sur de
CC.OO., y las siguientes Asociaciones de Vecinos:
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Amanecer-Alhóndiga, Caserío de Perales del Río, 
Centro San Isidro, Centro, el Bercial, Getafe-Norte, 
Juan Carlos 1, Juan de la Cierva, las Margaritas, 
Nuevo Perales, P.C.V. Barrio Unido, Perales del Río, 
Sector 111, sobre modificación de la Tasa por el 
Servicio de Gestión de Residuos Sólidos urbanos-
ECOTASA 



Pleno 4 de Noviembre (Continuación) 

Aprobada por mayoría con los votos a favor del PSOE e ,t. 
IU y en contra del PP. 

't 4.- Proposición del Concejal Delegado de Hacienda,
• Patrimonio y Seguridad Ciudadana sobre

aprobación provisional del establecimiento,
ordenación y modificación de tributos para el año
2.005

• 
• 

-t-

• 

• 
• 

Aprobada por mayoría con los votos a favor del PSOE e 
IU y en contra del PP. 

5.- Proposición del Concejal Delegado de Hacienda, ..f, Patrimonio y Seguridad Ciudadana sobre 
establecimiento, ordenación y modificación de 
precios públicos para el año 2.005 

Aprobada por mayoría con los votos a favor del PSOE e 
IU y en contra del PP. 

6.- Ratificación del acuerdo adoptado por la Junta 
Rectora del Organismo Autónomo, Agencia Local de 
Empleo y Formación, de 13 de octubre de 2.004, 
sobre autorización de compatibilidad para una 
segunda actividad en el sector público como Profesor 
Universitario Asociado a Don Segundo Valmorisco 
Pizarro 

Aprobada por unanimidad 

Dictámenes de la Comisión Informativa 

Permanente de Urbanismo, 
Desarrollo Industrial y Medio Ambiente 

9.- Proposición del Concejal Delegado de Urbanismo 
sobre aprobación definitiva de la modificación del 
Plan Parcial del PAU-2 "El Bercial-Universidad" del 
P.G.O.U. de Getafe, referente a las parcelas 15 y 13 

Aprobada por mayoría con los votos a favor del PSOE e 
IU y abstención del PP 

10.- Proposición del Concejal Delegado de 
Urbanismo sobre aprobación definitiva del Plan 
Especial para la ejecución de la red pública de 
infraestructuras viarias de conexión entre el núcleo 
urbano y el sector del PAU-2 "El Bercial
Universidad" de Getafe, presentado por la Junta de 
Compensación "El Bercial-Universidad 

Aprobada por mayoría con los votos a favor del PSOE e 
IU y abstención del PP 

-t-

TODOS LOS PLENOS DE 2004 

7.- Proposición del Concejal Delegado de Hacienda, 
Patrimonio y Seguridad Ciudadana sobre 
aprobación del Borrador de convenio de cesión 
gratuita de suelo: dos parcelas de titularidad 
municipal 28.1 y 28.2 del Proyecto de Compensación 
del PAU-2 "El Bercial-Universidad", a suscribir con 
la Empresa Municipal del Suelo y la Vivienda de 
Getafe, S.A., para la construcción de viviendas de 
promoción pública 

Aprobada por unanimidad 

8.- Proposición del Grupo Municipal del Partido 
Popular sobre anulación de la Ordenanza Fiscal 
num. 12: Tasa por la Gestión de Recogida de 
Residuos Sólidos Urbanos 

Se somete a votación el dictamen desfavorable y por 
mayoría de dieciséis votos a favor: doce votos de los 
Concejales del P.S.O .E. y cuatro votos de los Concejales 
de I.U., y diez votos en contra de los Concejales del P.P., 
se aprueba el mismo por lo que no prospera la 
proposición 

11.- Proposición de la Concejala Delegada de Medio 
Ambiente sobre declaración de monte de utilidad 
pública del Cerro de los Angeles, así como 
integración del Parque de la Alhóndiga dentro de la 
red de parques de la Comunidad Autónoma de 
Madrid 

Aprobada por unanimidad 

Dictámenes de la Comisión Informativa Permanente del 

Área Social 

-t- 12.- Proposición de la Concejala Delegada de ,t. 
Juventud y Mujer, y de la Concejala Delegada de 
Salud y Consumo sobre la Anorexia y la Bulimia 

Aprobada por unanimidad 

13.- Proposición de las Concejalas Delegadas de 
Juventud y Mujer, Garantía de Derechos del 
Ciudadano y Bienestar Social, y Salud y Consumo, 
sobre la violencia de género 

AYUNTAMIENTO DE GETAFE 
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Pleno 4 de Noviembre (Continuación} 

Aprobada por unanimidad 

14.- Proposición de la Concejala Delegada del Área 
S o c i a l , P a r t i c i p a c i ó n  C i u d a d a n a  y 
Drogodependencias, dando cuenta de la memoria 
s obre  e l  P l a n  Munic i pa l  s obre  drogas  
correspondiente a 2.003 

Los señores asistentes quedan enterados 

-t 15.- Proposición de la Concejala Delegada del Área
de Acción Ciudadana y Subarea de Educación e 
Infancia, sobre la aprobación del Manifiesto: 
"Convivir y crecer sin violencia" 

Aprobada por unanimidad 

SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL AYUNTAMIENTO PLENO 
22 DE NOVIEMBRE DE 2004 

-t 1.- Aprobación, si procede del Borrador del Acta de 
• la Sesión Ordinaria, celebrada el día 4 de noviembre

de 2.004

2.- Resoluciones, Correspondencia e Informes de la 
Alcaldía 

Los señores asistentes quedan enterados 
Aprobado por mayoría con los votos a favor del PSOE e 
IU y en contra del PP 

Dictámenes de la Comisión Informativa Permanente de 

Hacienda, Patrimonio, Seguridad Ciudadana y Función Pública 

-t 3.- Proposición del Concejal Delegado de Hacienda, 
• Patrimonio y Seguridad Ciudadana s obre

reconocimiento extrajudicial de créditos

-t 

-t 

Aprobada por mayoría con los votos a favor del PSOE e 
IU y abstención del PP. 

4.- Proposición del Concejal Delegado de Hacienda, 
Patrimonio y Seguridad Ciudadana s obre 
modificación de la cantidad global destinada a 
gratificaciones de la Policía Municipal y del Personal 
Funcionario 

Aprobada por unanimidad 

5.- Proposición del Concejal Delegado de Hacienda, 
Patrimonio y Seguridad Ciudadana s obre 
aprobación inicial del Expediente de Modificación de 
crédito Nº28 del Presupuesto Municipal vigente, 
mediante créditos extraordinarios y suplementos de 
crédito 

Aprobada por unanimidad 

-t 6.- Proposición del Concejal Delegado de Fu.ación 
• Pública, Régimen Interior y Cultura, sobre

aprobación inicial de la plantilla de personal así 
como aprobación de la relación de puestos de trabajo 
para el ejercicio 2005 

Aprobada por mayoría con los votos a favor del PSOE e 
IU y abstención del PP. 

-t 7.- Proposición del Concejal Delegado de Hacienda, 
• Patrimonio y Seguridad Ciudadana sobre

aprobación inicial del Presupuesto General del
Municipio de Getafe para el año 2.005

-t 

Aprobada por mayoría con los votos a favor del PSOE e 
IU y abstención del PP. 

8.- Proposición del Concejal Delegado de Hacienda, 
Patrimonio y Seguridad Ciudadana s obre 
modificación y división de la Parcela 03.1 E-5-S 
situada en el Polígono denominado "Getafe-Norte" 
y puesta a disposición de la resultante de 10.116 m2 
para Centro de Educación Primaria, a la Consejería 
de Educación de la Comunidad Autónoma de 
Madrid 

Aprobada por unanimidad 

Dictámenes de la Comisión Informativa Permanente de

Urbanismo, Desarrollo Industrial y Medio Ambiente

-t 9.- Proposición conjunta del Concejal Delegado de 
• Empresas Públicas y el Concejal Delegado de

Urbanismo sobre ampliación del Anexo para 2.004 y
años sucesivos al Contrato-Programa suscrito entre
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el Ayuntamiento de Getafe y la Empresa Municipal 
del Suelo y de la Vivienda de Getafe, S.A. 

Aprobada por mayoría con los votos a favor del PSOE e 
IU y abstención del PP 



Pleno 22 de Noviembre {Continuación) 

10.- Dar cuenta de la Resolución emitida por el 
Director General de Carreteras del Ministerio de 
Fomento en relación al Plan Especial de 
Infraestructuras Externas al Plan Parcial del Sector 
"Los Gavilanes" de Getafe 

Los señores asistentes quedan enterados 

TODOS LOS PLENOS DE 2004 

t- 11.- Proposición del Concejal Delegado de
• Urbanismo sobre aprobación definitiva de la

Segunda Modificación del Estudio de Detalle de la
Zona de Ordenanza 11.C Cooperativas del Plan
General de Getafe antigua U.E.-8 "MERCASA,
Área de Reparto U-XII, presentada por al E.N.
MERCASA

Aprobada por mayoría con los votos a favor del PSOE e 
JU y abstención del PP 

SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL AYUNTAMIENTO PLENO 
23 DE DICIEMBRE DE 2004 

't 1.-Aprobación, si procede del borrador del Acta de la
Sesión extraordinaria, celebrada el día 22 de 
noviembre de 2.004. 

Aprobada por unanimidad. 

2.- Resoluciones, correspondencia e informes de la 
Alcaldía. 

Los señores asistentes quedan enterados. 

t- 3.- Proposición conjunta de los Grupos Municipales
• P.S.O.E. e I.U. sobre aplicación del pacto

antitransfugismo en relación con el pase a la
situación de no adscrita de la Concejala Dª Catalina
Mikue Ndong

Aprobada por mayoría con los votos a favor del PSOE 
e IU, en contra de la Concejala no adscrita y 
abstención del PP 

Dictámenes de la Comisión Informativa Permanente 

Especial de Cuentas 

t- 4.- Proposición del Concejal Delegado de Hacienda, Patrimonio y Seguridad Ciudadana sobre aprobación de la
• Cuenta General integrada por la de la propia Entidad, la del Organismo Autónomo Agencia Local de Empleo y

Formación, la de la Sociedad Getafe Iniciativas, S.A. Municipal (G.I.S.A.), la de la Sociedad Iniciativas y Servicios
especializados, S.A. (1.S.E.S.), la de la Empresa de Limpieza y Medio Ambiente de Getafe, S.A. Municipal
(L. Y.M.A.) y la de la Empresa Municipal del Suelo y la vivienda (E.M.S.V.), correspondientes al ejercicio de 2.003

Aprobada por mayoría con los votos a favor del PSOE, JU y la Concejala no adscrita y en contra del PP 

Dictámenes de la Comisión Informativa Permanente de 

Hacienda, Patrimonio, Seguridad Ciudadana y Función Pública 

t 5.- Proposición del Concejal Delegado de Hacienda,
Patrimonio y Seguridad Ciudadana sobre 
aprobación de la permuta de 607.662 M2, situados en 
el Polígono catastral Nº31, perteneciente a diversos 
propietarios, a cambio de la entrega por parte del 
Ayuntamiento de la edificabilidad prevista en el 
futuro Plan de Sectorización en Perales del Río 

't 

Aprobada por mayoría con los votos a favor del PSOE, 
IU y la Concejala no adscrita y abstención del PP 

6.- Proposición del Concejal Delegado de Hacienda, 
Patrimonio y Seguridad Ciudadana sobre cesión 
gratuita a la Agencia Estatal de la Administración 
Tributaria de la parcela denominada "Manzana A", 
de 3.741 M2, situada en la unidad de ejecución 
"Kelvinator" 

Aprobada por unanimidad 

't 7.- Proposición del Concejal Delegado de Hacienda,
Patrimonio y Seguridad Ciudadana sobre inclusión 
en el Inventario General de Bienes de la Parcela 12.2 
del Proyecto de Parcelación del Plan Especial del 
"Parque Equipado Getafe-Sur" del P.A.U. Arroyo 
Culebro, de 10.014 M2, y cesión gratuita de dicha 
parcela a la Asociación A.P.A.N .I.D. 

Aprobada por unanimidad 

t- 8.- Proposición del Concejal Delegado de Desarrollo
• Económico, Formación y Empleo sobre autorización

de transmisión, a favor de RIOFISA HOLDING,
S.L., de parte de la Parcela 129 integrante del Area 18
del Plan Parcial del Sector UP-B "Los Olivos
Ampliación" del P.G.O.U. de Getafe, adjudicada a
RIOFISA, S.A. (Expte. Nº65/02)

AYUNTAMIENTO DE GETAFE 
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Pleno 23 de Diciembre (Continuación) 

Aprobada por mayoría con los votos a favor del PSOE, 
IU y la Concejala no adscrita y abstención del PP 

9.- Proposición del Concejal Delegado de Hacienda, 
Patrimonio y Seg uridad Ciudadana sobre 
rectificación de error en el acuerdo adoptado por el 
Ayuntamiento Pleno de 20 de julio de 2.004 en 
relación con el aplazamiento del canon de la 
Concesión Administrativa del Matadero Comarcal 

Aprobada por unanimidad 

10.- Proposición del Concejal Delegado de Hacienda, 
Patrimonio y Seguridad Ciudadana sobre 
modificación de saldos contables de derechos de 
presupuestos cerrados, correspondientes a los 
expedientes números 45/04 y 95/04 de la Tesorería 
Municipal 

Aprobada por mayoría con los votos a favor del PSOE, 
IU y la Concejala no adscrita y abstención del PP 

11.- Proposición del Concejal Delegado de Hacienda, 
Patrimonio y Seguridad Ciudadana sobre 
modificación de Saldos contables de derechos de 
Presupuestos cerrados correspondientes a los 
expedientes números 38/04 y 55/04 de la Tesorería 
Municipal 

Aprobada por mayoría con los votos a favor del PSOE, 
IU y la Concejala no adscrita y abstención del PP 

12.- Proposición del Concejal Delegado de Hacienda, 
Patrimonio y Seg uridad Ciudadana sobre 
modificación de saldos contables de derechos de 
Presupuestos cerrados correspondiente al 
expediente 81/04 

Aprobada por mayoría con los votos a favor del PSOE, 
IU y la Concejala no adscrita y abstención del PP 

13.- Proposición del Concejal Delegado de Función 
Pública, Régimen Interior y Cultura sobre 
aprobación de l  Convenio  Co lect i v o  de l  
Ayuntamiento de Getafe, del Organismo Autónomo 
Agencia Local de Empleo y Formación y L.Y.M.A. 
S.A. Mpal. con una vigencia 2004-2007 

Aprobada por mayoría con los votos a favor del PSOE, 
IU y la Concejala no adscrita y en contra del PP 

14.- Proposición del Concejal Delegado de Función 
Pública, Régimen Interior y Cultura sobre 
aprobación definitiva de la Plantilla de Personal del 
Ayuntamiento de Getafe y del Organismo Autónomo 
Agencia Local de Empleo y Formación; así como 
modificación de la relación de puestos de t,;abajo 
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aprobada por acuerdo del Ayuntamiento Pleno de 22 
de noviembre de 2.004, ambos para el ejercicio de 
2.005 

Aprobada por mayoría con los votos a favor del PSOE, 
IU y la Concejala no adscrita y en contra del PP 

15.- Proposición conjunta del Concejal Delegado de 
Empresas Públicas y del Concejal Delegado de 
Hacienda, Patrimonio y Seguridad Ciudadana, 
sobre autorización a la Empresa Municipal del Suelo 
y de la Vivienda de Getafe, S.A., para concertación 
de operación de crédito destinado a obtener 
financiación para la construcción de se_ndos 
aparcamientos en las Plazas del lavadero y Matadero 
de nuestra localidad 

Aprobada por unanimidad 

16.-Proposición del Concejal Delegado de Hacienda, 
Patrimonio y Seguridad Ciudadana sobre 
aprobación definitiva de la modificación de tributos 
del Ayuntamiento de Getafe para el año 2.005 

Aprobada por mayoría con los votos a favor del PSOE, 
IU y la Concejala no adscrita y en contra del PP 

17.- Proposición del Grupo de Concejales del P.P. 
sobre modificación de los Precios Públicos 
aprobados por el Ayuntamiento Pleno para el 2.005 

Sometido a votación el dictamen desfavorable de 
referencia, por mayoría de dieciséis votos a favor: trece 
votos de los Concejales del P.S. O .E., tres votos de los 
Concejales de l.U.; y diez votos en contra de los 
Concejales del P.P., se aprueba el mismo por lo que no 
prospera la proposición 

18.- Proposición del Concejal Delegado de Hacienda, 
Patrimonio y Seg uridad Ciudadana sobre 
reconocimiento extrajudicial de Créditos 

Aprobada por mayoría con los votos a favor del PSOE e 
IU y abstención del PP 

f" 19.- Proposición del Concejal Delegado de Hacienda, 
• Patrimonio y Seg uridad Ciudadana sobre

aprobación definitiva del Presupuesto General del
Municipio de Getafe para el año 2.005

Aprobada por mayoría con los votos a favor del PSOE e
IU y en contra del PP
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Pleno 23 de Diciembre (Continuación) 

TODOS LOS PLENOS DE 2004 �
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Dictámenes de la Comisión Informativa Permanente de 

Urbanismo, Desarrollo Industrial y Medio Ambiente 

20.- Proposición del Concejal Delegado de 
Urbanismo solicitando la creación de una Comisión 
conjunta entre el Ayuntamiento de Madrid, El 
Ayuntamiento de Getafe, La Comunidad de Madrid 
y la Confederación Hidrográfica del Tajo, sobre la 
situación medioambiental de Perales del Río 

Aprobada por unanimidad 

* 

21.- Proposición del Concejal Delegado de 't 
Urbanismo sobre la situación generada con las obras 
de encauzamiento del Arroyo Culebro, llevadas a 
cabo por la Confederación Hidrográfica del Tajo 

Aprobada por unanimidad 

22.- Proposición del Concejal Delegado de 
Urbanismo relativa a la aprobación definitiva de la 
modificación del Plan Parcial del Sector UP-B "Los 
Olivos-Ampliación" (Z8 Fase) del P.G.O.U. de 
Getafe, presentada por Getafe Iniciativas, S.A. 

Aprobada por mayoría con los votos a favor del PSOE e 't 
IU y abstención del PP 

23.- Proposición del Concejal Delegado de 
Urbanismo sobre aprobación definitiva del Estudio 
de detalle de las parcelas 135 Y 136 del Plan Parcial 
del Sector UP-B "Los Olivos-Ampliación" (2ª Fase) 
del P.G.O.U. de Getafe, presentado por Inversora 
Inmobiliaria Asua, S.L. 

Aprobada por mayoría con los votos a favor de PSOE e 
IU y abstención del PP 

24.- Proposición del Concejal Delegado de 
Urbanismo en relación a la iniciativa para la 
ejecución directa del Planeamiento Urbanístico del 
ámbito de actuación remitido AA.01 "El Roson" del 
P.G.O.U. de Getafe y su gestión mediante el sistema 
de compensación 

Aprobada por unanimidad 

25.- Proposición del Concejal Delegado de 
Desarrollo Económico, Formación y Empleo sobre 
aprobación de addenda II al convenio de 
colaboración suscrito entre el Ayuntamiento de 
Getafe, La Junta de Compensación Los Angeles, La 
Junta de Compensación Camino Hondo de Perales y 
la Asociación de Empresarios del Polígono Industrial 
Los Angeles sobre aportaciones económicas para la 
aplicación en este Area Industrial del Programa de 
Rehabilitación Integral deAreas Industriales 

Aprobado por unanimidad 

26.- Proposición del Concejal Delegado de 
Desarrollo Económico, Formación y Empleo 
dejando sin efecto el acuerdo de ampliación de 
capital dinerario por valor de suscripción de capital 
social de "FERISUR MADRID, S.A." a la empresa 
municipal Getafe Iniciativas, S.A. aprobado por 
Ayuntameinto Pleno de fecha 29 de junio de 2.002 

Aprobada por unanimidad 

AYUNTAMIENTO DE GETAFE 



• 

1 

-t 

Pleno 23 de Diciembre (Continuación) 

27.-Proposición del Concejal Delegado de 
Urbanismo sobre cesión de uso a la Dirección 
General del Medio Natural de la Consejería de 
Medio Ambiente y Ordenación del Territorio de La 
Comunidad Autónoma de Madrid del Cerro de los 
Angeles, Prado Acedinos y Parque Alhóndiga para 
que lleve a cabo la conservación y mantenimiento 

Aprobada por unanimidad 

28.- Proposición del Concejal Delegado de 
Urbanismo sobre aprobación de borrador de 
Convenio de Colaboración a suscribir entre la 
Comunidad Autónoma de Madrid y el Ayuntamiento 

-t 

de Getafe para la realización de las obras de 
prolongación del metro desde las futuras cocheras 
situadas entre la carretera de Villaverde y la M-45 
hasta la finalización del ámbito del Sector los 
Molinos y desde allí hasta Perales del Río 

Aprobada por unanimidad 

29.- Proposición conjunta del Concejal Delegado de 
Desarrollo Económico, Formación y Empleo y del 
Concejal Delegado de Función Pública, Régimen 
interior y Cultura sobre la participación del 
Ayuntamiento de Getafe a la Fundación Infante de 
Orleans 

Aprobada por unanimidad 

Dictámenes de la Comisión Informativa Permanente del 

Área Social 

't 30.- Proposición del Concejal Delegado del Area de
Función Pública, Régimen interior y Cultura, sobre 
designación de las Fiestas Locales de este municipio 
para el próximo año 2.005 

Aprobada por unanimidad. 

-t 31.-Proposición conjunta de los Grupos Municipales 
• P.S.O.E. e I.U., en contra de la Orden 5126/2004 de

10 de noviembre, en relación con la suscripción de
convenios entre la Conserjería de Educación de la
Comunidad de Madrid y los Ayuntamientos, para
promover la construcción de Centros privados de
Primer Ciclo de Educación Infantil

Aprobada por mayoría con los votos a favor del PSOE e 
IU y en contra del PP 

32.- Proposición de la Concejala Delegada del Area 
S o c i a l ,  P a r t i c i p a c i ó n  C i u d a d a n a  y 
Drogodependencias, dando cuenta de la Memoria 
Anual del Area Social y Participación Ciudadana 

Los señores asistentes quedan enterados 

PROPOSICIONES (a ratificar su inclusión) 

33.- Proposición de los Concejales Delegados de: 
Area Social ,  Parti cipación Ciudadana y 
Drogodependencias; Hacienda, Patrimonio y 
Seguridad Ciudadana; Subárea de Acción en 
Barrios; y Area de Desarrollo Económico, 
Formación y Empleo, dando cuenta de la Memoria 
del II Seminario de Democracias Participativas y 
Desarrollo de la Ciudad 

Los señores asistentes quedan enterados 

34.-Dar cuenta del acuerdo adoptado por la Junta de 
Gobierno Local de 9 de diciembre de 2.004, Sobre 
denominación de las calles: Avda. del Comandante 
José Luis Rípolles y Avda. de la Paz 

Los señores asistentes quedan enterados 

't 35.- Proposición de la Alcaldía-Presidencia sobre el Referendum a celebrar el día 20 de febrero de 2.005 sobre la
Constitución Europea 

Sometido a votación la ratificación de la inclusión en el orden del día se aprueba por unanimidad. Aprobada por 
unanimidad 
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